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Новий підрозділ ZF об’єднає досвід у розробці та виробництві систем рульового
керування, гальмування та підвіски.

Підрозділ Chassis Solutions поєднує досвід у галузі технологій шасі

З огляду на надзвичайно швидкі зміни, що відбуваються в автомобільній промисловості,
компанія ZF оптимізувала свою організацію протягом кількох місяців. Створення нового
підрозділу має на меті скоротити шляхи прийняття рішень і оптимізувати всі процеси, щоб
компанія могла швидше реагувати на виклики ринку. Глобальна компанія хоче реагувати на
тенденції та мінливі потреби клієнтів так само швидко, як малі підприємства чи стартапи.

ZF бачить глибокий сенс в існуванні підрозділу Chassis Solution. Він заснований на вже
досягнутих успіхах, таких як повністю електрична система рульового керування Steer-by-Wire,
на яку ZF вже отримала замовлення від клієнтів на всіх основних ринках у всьому світі.
Програмне забезпечення шасі cubiX і електропривод першого покоління 800 В також будуть
використовуватися виробниками автомобілів з Азії, Європи та Америки у своїх автомобілях
найближчими місяцями.



Чим займатиметься підрозділ ZF Chassis Solutions?

Роботи в новому підрозділі ZF точно буде багато. Цей підрозділ об’єднає весь досвід ZF у сфері
шасі, рульового управління та гальмівних систем. До нього перейдуть вже існуючі проекти, такі
як продукти типу by-wire - підключені до мережі та електронно керовані системи гальмування,
рульового управління та амортизації. На переконання ZF компоненти шасі в нових автомобілях
повинні бути об’єднані в мережі для виконання ряду функцій для підвищення активної безпеки
водіння та комфорту.

«Підрозділ Chassis Solution пропонує всі апаратні компоненти, необхідні для керування
вертикальною, поздовжньою та поперечною динамікою автомобіля, а також системи, які
дозволяють об’єднати їх у мережу у формі апаратного та програмного забезпечення. Цей
підрозділ уже має річний оборот понад 14 мільярдів євро і буде надійним і компетентним
партнером для наших клієнтів у всіх регіонах світу» - говорить др. Холгер Кляйн, генеральний
директор ZF.

Запуск нового підрозділу запланований на січень 2024 року. У майбутньому всі сектори
мобільності отримають вигоду від ноу-хау нового підрозділу ZF, включаючи сектор комерційних
автомобілів і промисловість.
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